

一条短短的东塔路冒出三家火锅食材店 一站式火锅食材超市火了

近两年,吃火锅的场景逐渐由到店模式向在家模式分流转化,由此也助推了火锅食材的畅销。据了解,2019年7月,我市开出第一家火锅食材超市,同年9月份开出第二家。短短1年多的时间,我市已经拥有大小火锅食材超市十余家。那么,如雨后春笋般生长的火锅食材超市是怎样一种经营模式?消费者是如何看待这类超市的?近日,记者进行了探访。



融媒记者 吕琳萍

火锅食材超市

在家吃火锅 放心又省钱

临近春节,各家火锅食材超市的生意也越发火热。

近日,记者在位于高镇商业区的某家火锅食材超市看到,鱼豆腐、肥牛卷、撒尿牛丸、豆腐泡、面对琳琅满目的火锅食材,市民潘碧妩熟练地挑选了一大袋。来这购买食材方便又实

通过走访,记者发现在东塔路沿街就开出了三家火锅食材超市,开得如此密集,那生意好不好呢?记者随机走进一家火锅食材超市,在80多平方米的小店里,火锅配菜、底料小料、锅具炉具等一应俱全。肥牛卷一盒18元、脆肠虾滑一盒18.8元,价格基本是火锅店菜品的一半左右。

记者发现,火锅食材超市所经营的商品,大多为面点熟食半成品、肉类加工制品、调味料等,这些半成品、

之前会和别人比单品价格、比种类多少,现在还是觉得优质的服务更重要,目前店内陈列出来的火锅食材也是经过精心挑选留下来的。某家火锅食材超市经营者卢焕英说,刚开业时,消费者并不十分认可此类超市,所以顾客进店后,店内导购人员就对他们进行适当的引导,帮助顾客更好地选购食材。在购物过程中对

惠。潘碧妩说,出去吃一顿火锅人均至少80元,自己在家做不仅放心还省钱。

最近,家住金胜路的王琛也发现,家门口开了一家火锅食材店,而这家店本身主营的是棒冰批发。夏天卖棒冰,冬天卖火锅食材,老板的思路

从底料到锅具一应俱全

肉类加工制品均有便于储存、烹饪方式简单、烹饪时长较短等特点。蔬菜则是新鲜净菜,店内还能提供全套锅具。

疫情期间,很多人选择宅家吃火锅。去年,该超市经营者池孙俊看到了火锅食材产业的商机,便加盟了一家火锅品牌店。他说,现在买齐火锅食材只需要来火锅食材超市即可,也可以通过外卖、小程序等进行选购,从去年7月初开业以来,该店通过线上线

用精细的服务留住顾客

食材有疑问时,导购人员必须适时做出解答;如果面临售后问题,更要及时处理。

通过良好的沟通与服务,与顾客建立密切的互动交流,摸清了大众的口味,到现在已经积累了一些老客,火锅食材超市的生意也基本稳定下来了,我们还在武义开了分店。卢焕英说。

针对现状,有业内人士认为我市

很清晰,生意一点都不耽误。王琛说,她去逛过几次,里面有各类火锅底料、调料、牛羊肉卷、肉丸鱼丸等火锅食材也非常全,吃火锅的食材基本上可以一站式购齐。通过采访,记者发现这类火锅食材超市很受快节奏消费人群的欢迎。

下销售,销售量不断增长。现在正值旺季,到了周末或者节假日,每天的营业额可以达到上千元。

如果品牌一致,我们这边单品的价格肯定比大型超市要便宜,就拿火锅底料来说,超市售价大概是17元,我们这边能便宜5元左右。池孙俊告诉记者,火锅食材超市单品种类多,分量少,还有包含锅底、蘸料和荤素食材搭配好的套餐可供选择,特别适合快节奏的消费人群。

火锅食材超市市场已经趋于饱和状态,并不建议经营者盲目入市。对于已在经营的火锅食材超市,业内人士表示,想在激烈的竞争中做到持久经营,经营者需做好每个小细节,同时不断总结、学习经营经验,以及及时调整适应环境变化,将价格公道、质量过关的火锅食材带给消费者,才能有好的口碑,继而得到更好的发展。

永康农贸城 农副产品储备足价格稳

融媒记者 徐灿灿

随着春节的临近和疫情防控措施的加强,有些市民担忧菜篮子是否会断档。3日,记者走访了我市最大的二级农副产品集散中心永康农贸城。据了解,目前永康农贸城各类农副产品和生活必需品储备充足、运输渠道稳定、价格基本平稳,完全能够满足广大群众需求。

当天上午,记者看到可容纳1000多辆大型运输车 and 私家车的停车场已经停满了车。市民们戴着口罩,忙着购买各类年货。蔬菜摊前,生菜、菠菜、茼蒿等各式蔬菜被整齐码在筐里。蔬菜价格比前几天略有上涨,但涨幅不大。摊主吴光明告诉记者,很多市民来采购蔬菜,并没有出现大量囤积的现象,一般都只准备三五天的菜量。吴光明表示,永康农贸城发布了相关警示,要求商家春节期间不得大幅度涨价。

随后,记者来到粮油交易区。某粮油店铺内各品牌饮料、矿泉水、饼干、薯片、方便面摆满货架,米、面、油也擦得老高。我们的供货渠道比较畅通,物品没有出现缺货现象。店主徐创典说,粮食及桶装油价格较上周变化不大,市民可以放心购买。

作为我市最大的二级农副产品集散中心,永康农贸城蔬菜批发总量占全市的95%以上,承担着市民生物资保供重任。目前,市场储备粮油1800多吨、调料600多吨、禽蛋180多吨,日销生鲜果蔬300余吨。除禽蛋价格略有上涨外,其余商品价格稳定。永康农贸城相关负责人表示,春节期间永康农贸城将坚持严格执行相关制度,严格食品溯源追控管理,有效保障市民舌尖上的安全。

春节临近宠物市场消费升温

洗澡美容需提前预约,商家要求现金消费应提前告知消费者

融媒记者 胡颖

春节前,人们都会忙着为自己打理一番,爱美女士还会做上漂亮的美甲,以崭新的面貌开始新的一年。而现在,爱美不仅仅是人的专利,宠物们也能美美地过年。近日,记者走访市区多家宠物店,发现宠物洗澡、美容生意火爆,价格普遍上涨,有的还需提前预约。

需求增加:宠物洗澡美容价格涨幅较大

3日晚上8点,位于步行街的一家宠物店内仍十分热闹。店长小孙正忙着给一只泰迪狗洗澡,笼子里还有三只宠物狗在排队等待,烘干机里,两只小猫正在吹干毛发。

平时到店里的猫和狗多是洗澡

为主,临近年关,宠物的主人们更多是要求给宠物修理毛发,有些更是提出要给宠物染色,大家都想让自己的宠物漂漂亮亮地过新年。小孙说,平时一天有7到10只宠物来洗澡,春节临近,工作量比平时多了5成,每天都加班到晚上12点多。

记者走访了多家宠物店了解到,日常宠物洗澡、剪毛的收费为25元至数百元不等。自1月下旬起,因宠物洗澡、美容数量增多,宠物店的收费随着春节的临近而增长,目前洗护收费、寄养收费价格普遍上涨了100%。

消费提醒:商家拒用充值卡或违法

日前,市民吴女士带着自家宠物前往宠物店洗护时,被告知不得使用充值卡,要求现金支付。对于类似情

况,连日来较为频发。

对此,市消保委相关工作人员告诉记者,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十六条第二款规定,经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式,做出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定,不得利用格式条款并借助技术手段强制交易。

也就是说,虽然会员卡充值表示消费者和商家达成消费协议,但在没有明示会员卡充值卡的适用范围也没有特别说明在什么时段会员卡不能使用的情况下,商家不得单方面拒绝消费者使用充值卡消费,需确保消费者的公平交易权利,商家如在节假日期间须使用现金消费,应提前告知消费者,也可以在充值卡上注明,不可以强行要求有卡会员现金消费。

丽州商城智能 口罩机 上岗

融媒记者 胡颖 通讯员 金晓娅

近日,为进一步完善疫情防控措施,丽州商城在正大门、商城菜市场门口等醒目位置分别安装了智能便民口罩机。据了解,这种智能便民口罩机类似饮料售卖机,颜色蓝白相间,消费者只需要通过扫描屏幕二维码,按流程操作即可免费领取一只独立包装的一次性医用口罩,操作全程只需10秒。

丽州商城相关负责人表示,为持续做好疫情防控工作,要求消费者佩戴口罩已成为常态化管理举措。但仍有部分消费者常常忘记佩戴口罩,或者口罩重复使用已失去防护效果,临时购买又不太方便,通过智能便民口罩机的设立,能够彻底解决这一实际问题,最大程度方便广大消费者。